ITPUMEPBI 3A JTAHUM

BerynurenbHoe ucnbiTaHUe (TeCTUPOBAHME)
Jducnnniamnaa: Maremaruka

Bri6epute oauH npaBuiIbHBINA BapUaHT OTBETA.

15
[TepeBeante OOBIKHOBEHHYIO IPOOD Y B JIECSTUYHYIO.

1.
A) 1,875 b) 2,125 B) 3,75 I 0,125
) Haiinure 3nauenue Beipaxenus log, 50—log, 2.
' A) 25 b) 4 B)2 I log, 48
CroumocTb mpoesia Ha karepe coctanisiet 215 py6. ersm npenoctasnsercs ckuiaka B 40%.
3. Ckobko py0rieit OyaeT CTOUTh MPOoe3/] Ha 3TOM KaTepe I TPeX B3POCIBIX U MATH AETer?
A) 1075 b) 1290 B) 1720 ') 1032
4 Haiinute 3Hauenue Boipaxkenus (a+3)° —6(a—5) npu a=9.
' A) 120 b) 48 B) 60 o
11 5
5 [IpencraBbTe BeipakeHne a° :a® B Buae CTENEHU C OCHOBAaHHUEM a.
' 55 16
A) a¥ B) a® B) a ) a?
1
Haiinure 00nacTh 3HaueHUsT PyHKIUU Y = ECOS 3x+1.
6.
11 13
A)[-33 B) |- B) [-1;1 n|L3
)[53] )|-3:3] ) [+ ) 3:3]
y Penmte ypaBuenue 10(X—7) =—(3+X)—23.
' A)4 b) -6 B)5 r-2
Haiigute 6ompinii KOpeHb YpaBHEHHUS 6x° —17x—3=0.
8. 1
A)-2/4 b)3 B) 5 Ns
9 Haiinute nau6osbiee 3HaueHne QyHKIUU Y = —x? —6x+5.
' A)S B) -22 B) -3 )14
X—3<4
Pemnre cucreMy HEpaBEeHCTB :
10. 2—-x=>-4
A) (—o0; 6] B) (—0; 7) B) [6;7] I) [6;7)

Haiinute peHICHUC MPCAJIOKCHHBIX 3a1a4 U BLI6epI/ITe MMPaBUJIBHBIC OTBCTHI Ha BOIIPOCHI.

11. Pemmre ypaBHeHHe  X° —6X =+/10—3X .

O6macthb omnpesiesieHns] ypaBHEHUsI paBHA:

L1y [o; %} B) (o0; 0] B) [6; +o0) I [%; 6}
11.2 Tlocne HpCO6pa3OBaHHﬁ MOJIYYCHHOC KBaAPATHOC YPABHCHUC IIPUHUMACT BUI:
T A) X¥*-9x+10=0 B) x¥*-3x+10=0 B) x*-3x-10=0 I) x*-9x+10=0

KopHu ypaBHeHUs paBHBI:
11345 B) -2 B) 5 -2 T) 10
12. B mpsMoM mapajuresienune e CTOPOHBI OCHOBaHWS PaBHBI 4 M 3 m oOpasyror yron B 30°. BokoBas
noBepxHocTh paBHa 70. Haiftu o0bem nmapasenenunena.

121 BricoTa mapannenenunena paBHa:
' A)5 b) 10 B) 20 N3



IInomane ocHOBaHUS paBHA

122 A) 12 b) 14 B) 7 INeé
123 O0Bem napasuiesnenumneia paBeH:
T A 19 b) 11 B) 30 I 10

13. Ompepenute, NpU KakUX 3HAYeHHsAX mapamerpa K mpsmas y=K wuMeer ¢ rpadukoM QyHKIUH
(x2—9)(x2—2x+1)

y= (X130 POBHO OJIHY OOIIYIO TOUKY.
131 O6uactpb onpeneneHus PyHKIUU:
"~ AR B) x#-3,x#1 B) x#1 ) x+-3
[Tocne mpeoOpa3oBaHuii GyHKIUS IPUHIUMACT BHI:
132 A) y=x*—4x+3 B) y=x*+4x-3 B) y=x"-2x+3 I y=x"+2x-3

PoBHO oxHY 00111y10 TOUKY rpaduK GyHKIIUK UMEET ¢ MpsiMoit Tipu K:

133 A)-1 b) 0; 24 B) -1, 0; 24 I') npu r06bIX K



HHINDP MunucTepcTBo npocsemenus P@
DegepaiibHOE rocyiapcTBeHHOE 010KeTHOEe 00pa3oBaTebHOE yUpeskIeHHe BhIcIero 00pa3oBanust
«'ma3oBcknii rocyaapcTBeHHbII negarorndecknii HHCTHTYT uMeHH B.I'. KopoJienko»

JIMCT PE3VYJIbTATOB BCTYIIMTEJIBbHOI'O UCIIBITAHUSA. MATEMATHUKA

Bapuant

BLI6epI/ITC OJIMUH BapHaHT OTBCTa H3 NPCAJTOKCHHBIX H O6B€,I[I/ITC COOTBCTCTBYIOLIYIO 6YKBy B OnaHke
OTBCTOB.

Ne OtBer

Yacmes 1.
1. A b B r
2. A b B r
3. A b B r
4, A b B r
5. A b B r
6. A b B r
7. A b B r
8. A b B r
9. A b B r
10. A b B r
11. A b B r
12. A b B r
13. A b B r
14. A b B r
15. A b B r

Yacme 2.
16.1. A b B r
16.2 A b B r
16.3. A b B r
17.1. A b B r
17.2. A b B r
17.3. A b B r
18.1 A b B r
18.2 A b B r
18.3 A b B r
19.1 A b B r
19.2 A b B r
19.3 A b B r
20.1 A b B r
20.2 A b B r
20.3 A b B r

NTOI'O BAJUJVIOB:




[Ipencenarens mpeaMETHON KOMUCCUU

UneHsl npeAMETHON SK3aMEHAIMOHHON KOMUCCHUH

OTBEeTCTBEHHBIN CEKpeTaph NPUEMHON KOMHCCHU

« » 20 T




